



INICIATIVA QYTETARE LËVIZJA VETËVENDOSJE

Raportet financiare të fushatës dhe Raporti i Auditorëve të pavarur

**Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale
28 Maj 2014 deri 6 Qershor 2014**

Përmbajtja

Raport i Auditorëve te pavarur	3
Pasqyra e Pozitës Financiare	6
Pasqyra e të hyrave dhe shpenzimeve	7
Shënimet e Pasqyrave Financiare të Fushatës	8

Raport i Auditorëve te pavarur

Drejtuar Kryesisë së Lëvizjes Vetëvendosje

Raport mbi Pasqyrat Financiare për qëllime specifike

Opinion i kualifikuar

Ne kemi audituar Pasqyrat Financiare të Subjektit Politik Iniciativa Qytetare Lëvizja Vetëvendosje (në vijim referuar si “Subjekti Politik” apo “IQ LVV”), të cilat përfshijnë Pasqyrën e Pozitës Financiare me 8 Qershor 2014, dhe Pasqyra e të Ardhurave Përmbledhëse për periudhën e përfunduar , duke përfshirë një përmbledhje të politikave të rëndësishme kontabël dhe informacionin tjetër shpjegues në faqe 6-19

Sipas mendimit tonë , përveç efekteve të çështjeve të përshkruara në paragrafin bazat për kualifikim të opinionit, Pasqyrat Financiare të bashkangjitura paraqesin drejt, në të gjitha aspektet materiale, pozitën financiare të subjektit Politik me datën 6 Qershor 2014, dhe performancën e saj financiare për vitin e përfunduar në përputhje me Ligjin Nr.03/L-073 Për Zgjedhjet e Përgjithshme në Republikën e Kosovës; Ligjin Nr. 03/L-174 ,Për financimin e Subjekteve Politike dhe me Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058.

Bazat për opinion të kualifikuar

Ne kemi kryer auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA). Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve janë përshkruar më tej në Përgjegjësitë e Auditorit ne paragrafin për Auditimin e Pasqyrave Financiare të raportit tonë. Ne jemi të pavarur nga Shoqëria në përputhje me Kodin e Etikës për Profesionistët Kontabël të Bordit të Standardeve Ndërkombëtare të Etikës për Profesionistët Kontabël (Kodi i BSNEPK) së bashku me kërkesat etike që janë të zbatueshme për auditimin e pasqyrave financiare në Kosovë, dhe ne kemi përmbushur përgjegjësitë tona të tjera etike në përputhje me këto kërkesa dhe Kodit IESBA. Ne besojmë se evidenca e auditimit që ne kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë bazat për opinionin tonë.

- Ashtu siq është shpalosur ne shenimin 6 Donacionet ne te holla, subjekti politik me nje rast ka pranuar 5,000.00 EUR nga i njejt person fizik ne kundershtim me dispozitat e nenit 5 pika 1 e Ligjit Nr. 03/L-174, Për financimin e subjekteve politike, i cili lejon maksimumin e pranimit te donacionit nga persona fizik ne vlere 2,000.00 EUR brenda vitit.
- Tatimet dhe kontributet nuk janë kalkuluar dhe deklaruar, e as paguar për pagat e vëzhguesve të paguara në vlerë prej 21,900 Euro në Gusht 2014, bazuar në kërkesat ligjore sipas Ligjit nr 05/L-28 për Tatimin në të Ardhura Personale sipas kërkesës nga neni 7 I ligjit. Gjithashtu në raportin e fushatës zgjedhore

2014 pagat e vëzhguesve është raportuar jo drejt në kategorin e “shpenzimeve të paketogorizuara” në vend se të raportohen në zërin Pagat dhe Mëditjet.

Theksim i çështjes

Ne tërheqim vëmendjen në lidhje me gjetjet e mëposhtme:

- Subjekti Politik nuk ka mirëmbajtur një kontabilitet sipas parimit aktual për ti mundësuar regjistrimin e transaksioneve financiare dhe përgatitjen e pasqyrave financiare sipas Standardeve të Kontabilitetit të aplikueshme në Kosovë.
- Subjekti Politik ka pranuar donacione ne vlere mbi 1,000.00 EUR nga i njëjti person brenda një dite ne kundërshtim me kërkesat ligjore të Ligjit për parandalimin e shpëlarjes së parave dhe financimit te terrorizmit, neni 26 Detyrimet shtesë të partive politike.
- SP në blerjet e kryera nuk ka aplikuar të gjitha procedurat e kërkuara për blerjet dhe furnizimet si koutimet ose tenderimi e cila do të mundësonte një shfrytëzim sa më efikas, me kosto ekonomike, dhe transparente për dhe të drejtë të fondeve të subjektit politik.
- Gjatë auditimit tonë ne kemi vërejtur që te shpenzimet e reprezentacionit dhe karburantit , në disa raste SP nuk ka dokumentacion relevant mbështetës, përveç faturave dhe pagesave dhe urdhërblërjeve, që do të mundë të arsyetonin dhe mbështesnin shpenzimet e ndodhura dhe të detajuara sipas vendodhjes dhe përfituesit.

Përgjegjësia e menaxhmentit dhe e atyre të ngarkuar me qeverisje për Pasqyrat Financiare

Menaxhmenti është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrave financiare në përputhje me Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058 dhe për ato kontrole të brendshme që menaxhmenti i gjykon të nevojshme për të bërë të mundur përgatitjen e pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit.

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, menaxhmenti është përgjegjës për vlerësimin e aftësisë së subjektit politik për të vazhduar aktivitetin e saj(parimi i vijimësisë), shpalosjen, sipas rastit, te çështjeve që lidhen me parimin e vijimësisë dhe përdorimin bazës se kontabilitet sipas parimit të vijimësisë përveç nëse menaxhmenti synon të likuidojë Subjektin Politik ose të ndërpresë operacionet, ose nuk ka asnjë alternativë realiste përveç për ta bërë këtë.

Ata që janë të ngarkuar me qeverisje janë përgjegjës për mbikëqyrjen e procesit të raportimit financiar të kompanisë.

Përgjegjësitë e auditorit për auditimin e Pasqyrave Financiare

Objektivat tona janë për të marrë siguri të arsyeshme nëse pasqyrat financiare si tërësi janë pa anomali materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo gabimi, dhe për të nxjerrë raportin e një auditorit që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një siguri e nivelit të lartë, por nuk është një garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të identifikojë gjithmonë një anomali materiale kur ajo ekziston.

Anomalitë mund të vijnë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, individualisht ose të marra së bashku, pritët që në mënyrë të arsyeshme, të influencojnë vendimet ekonomike të përdoruesve, të marra bazuar në këto pasqyra financiare.

Si pjesë e auditimit në përputhje me SNA-të, ne ushtrojmë gjykimin profesional dhe ruajmë skepticizmin profesional gjatë gjithë auditimit. Ne gjithashtu:

- Identifikojmë dhe vlerësojmë rreziqet e anomalisë materiale, qoftë për shkak të mashtrimit ose gabimit, hartojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit në përgjigje të këtyre rreziqeve, dhe marrim evidencë auditimi që është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të siguruar një bazë për opinionin tonë. Rreziku i moszbulimit të një anomalie materiale si rezultat i mashtrimit është më i lartë se rreziku si rezultat i gabimit, sepse mashtrimi mund të përfshijë marrëveshje të fshehta, falsifikime, përjashtime të qëllimshme, informacione të deformuara, anashkalime të kontroleve të brendshme.

- Sigurojmë një njohje të kontrollit të brendshëm që ka të bëjë me auditimin, me qëllim që të përcaktojmë procedurat e auditimit që janë të përshtatshme sipas rrethanave, por jo për qëllime të shprehjes së një opinioni mbi efikasitetin e kontrollit të brendshëm të Shoqërisë.

- Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arsyeshmërinë e çmuarjeve kontabël dhe të shpjegimeve përkatëse të bëra nga drejtimi.

- Nxjerrim një konkluzion në lidhje me përshtatshmërinë e përdorimit të bazës kontabël të vijimësisë, dhe bazuar në evidencën e auditimit të marrë, nëse ka një pasiguri materiale në lidhje me ngjarjet ose kushtet, e cila mund të hedhë dyshime të mëdha për aftësinë e Shoqërisë për të vijuar veprimtarinë. Nëse ne arrijmë në përfundimin që ka një pasiguri ne duhet të tërheqim vëmendjen në raportin e audituesit në lidhje me shpjegimet e dhëna në pasqyrat financiare, ose nëse këto shpjegime janë të papërshtatshme, duhet të modifikojmë opinionin tonë. Konkluzionet tona bazohen në evidencën e auditimit të marrë deri në datën e raportit tonë. Megjithatë, ngjarje ose kushte të ardhshme mund të bëjnë që Shoqëria të ndërpresë veprimtarinë.

Ne komunikojmë me personat e ngarkuar me qeverisjen, përveç të tjerave, lidhur me qëllimin dhe kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, përfshirë ndonjë mangësi të rëndësishme në kontrollin e brendshëm që ne mund të identifikojmë gjatë auditimit.

Audit & Conto

Qerim Qerimi
Auditor Ligjor
2 Dhjetor 2017

Pasqyra e Pozitës Financiare

Pasuritë		Bilanci në fundë të periudhës	Bilanci në fillim të periudhës
Pasuritë afatgjata	Shënimi	Shuma në Euro	Shuma në Euro
Toka, objektet dhe pajisjet			
Pasuritë e paprekshme			
Pasuritë tjera afatgjata			
Total pasuritë afatgjata			
Pasuritë afatshkurtra			
Llogaritë e arkëtueshme			
Parapagimet			
Paraja dhe ekuivalentët e parasë	2	64,905	91,724
Pasuritë tjera afatshkurtra			
Total pasuritë afatshkurtra		64,905	91,724
Total pasuritë		64,905	91,724
Ekuiteti			
Fondet e akumuluar		91,724	91,724
Suficiti / (deficiti) i vitit		(96,105)	-
Total Ekuiteti		(4,382)	91,724
Detyrimet			
Detyrimet afatgjata			
Huatë e pagueshme			
Të hyrat e shtyera			
Gjithsej detyrimet afatgjata			
Detyrimet afatshkurtra			
Llogaritë e pagueshme dhe të tjera	3	69,287	0.00
Detyrimet tjera afatshkurtra		0.00	
Gjithsej detyrimet afatshkurtra		69,287	
Gjithsej detyrimet		69,287	91,724
Gjithsej ekuiteti dhe detyrimet		64,905	91,724

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje*Pasqyrat Financiare të Fushatës**Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014***Pasqyra e të hyrave dhe shpenzimeve**

	28 Maj 2014 - 6 Qershor, 2014	
	Shënimi	
Të hyrat		
Të hyrat nga buxheti		
Të hyrat nga anëtarësia		
Donacionet dhe kontributet në të holla	4	91,572
Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime	5	55,650
Të hyrat tjera		
Gjithsej të hyrat për vitin		147,222
Shpenzimet		
Pagat dhe kompensimet	6	28,811
Shpenzimet e transportit	6	24,274
Reklamat, reprezentacioni dhe konferencat	6	102,009
Blerja e mallrave	6	6,937
Shpenzimet e përgjithshme	6	79,639
Shpenzimet e ndryshme	6	1,657
Gjithsej shpenzimet për vitin	6	243,328
Suficiti / (deficiti) për vitin		(96,105)

1. Informata te përgjithshme

Lëvizja Vetëvendosje është lëvizje politike që e synon faktorizimin e popullit në vendimmarrjen politike nëpërmjet organizimit dhe mobilizimit të tij. Lëvizja Vetëvendosje angazhohet për ndryshime rrënjësore shoqërore dhe politike, duke u mbështetur në parimin e barazisë, të demokracisë, të lirisë politike dhe të drejtësisë sociale të çdo qytetari.

Emri i plotë i subjektit është Lëvizja Vetëvendosje me seli në Adresën: Rruga "Kasëm Haxhimurati", nr.12 ,Prishtinë.

Pasqyrat financiare të Lëvizjes Vetëvendosje janë përgatitur sipas kërkesave të Ligjit Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058, neni 15 Raportimi Financiar Subjekti politik është person juridik jo fitimprurës.

Numri I Qendrave të SP IQ LVV është 27 mbrenda vendit , si dhe 7 janë jasht vendit.Numri Fiskal është 600659364.

Kryetarë I IQ LVV ishte Z. Albin Kurti , dhe SP ka operuar me llogarit bankare rrjedhëse të hapura në Procredit Bank-PCB.

Burimet financiare dhe materiale të subjekteve politike përbëhen nga kontributet si:

1. Financimi nga Buxheti i Republikës së Kosovës;
2. çdo pasuri e fituar në mënyrë të paraparë me Ligjin për Financimin e Subjekteve Politike (më tej si "LFSP");
- 3.Të ardhurat nga aktivitetet e subjektit politik të përcaktuara me nenin 6 të ligjit LFSP.

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje*Shënime për Pasqyrat Financiare te Fushatës**Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014***Shenimi 2. Paraja dhe ekuivalentet e parase**

	Bilanci në fund të periudhës	Bilanci në fillim të periudhës
Paraj ne banke	48,945	83,685
Paraj ne arke	15,960	8,038
Gjithesej Paraja dhe ekuivalentet e parase	64,905	91,724

Shenimi 3. Detyrimet tjera afatshkurta

	Bilanci në fund të periudhës	Bilanci në fillim të periudhës
Detyrimet per paga dhe tatime	1,284	0
Detyrimet per qira	0	0
Detyrimet per gjoba dhe ndeshkime	3,5000	0
Detyrimet tjera afatshkurtra	64,503	0
Gjithesej Detyrimet tjera afatshkurta	69,287	0

Shënimi 4: Donacionet dhe kontributet në të holla

Pranuar nga				Vlera	E pranuar përmes:	
Kontribuesi	Adresa	Numri personal	Data kur është dhënë kontributi	në euro	Bankë	Arkë
Fatlum Osmani	Prishtine	1171729170	12.05.2014	100.00	100	
Avni Islami	Prishtine	2013602797	12.05.2014	500.00	500.00	
Hysen Muzliukaj	Prishtine	1016832843	12.05.2014	70.00	70.00	
Zaim Kurti	Prishtine	1004083560	14.05.2014	60.00	60.00	
Edon Buca	Gjilan	1171081668	14.05.2014	100.00	100.00	
Shpresa Huruglica	Prishtine	1012648169	15.05.2014	50.00	50.00	
Ngadhnjim Dana	Gjakove	1171823818	19.05.2014	100.00	100.00	
Liman Hoti	Malisheve	1170353303	19.05.2014	300.00	300.00	
Ebubekir Qyqalla	Prishtine	187710712	19.05.2014	500.00	500.00	
Genc Sherifi	Prishtine	187895859	20.05.2014	65.00	65.00	
Arijeta Rexhepi	Gjilan	1011512212	20.05.2014	55.00	55.00	
Apollon Sopa	Prishtine	1231695539	20.05.2014	30.00	30.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare te Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Shpejtimi Ntsh	Prishtine		20.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Emrush Xhemajli (Banja E Kllokotit)	Ferizaj		20.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Bashkim Hoxhaj	Therande		22.05.2014	50.00	50.00	
Nagip Krasniqi	Prishtine		23.05.2014	20.00	20.00	
Izja Januzi	Prishtine		23.05.2014	500.00	500.00	
Bardhyl Fejzullahu	Prishtine		25.05.2014	40.00	40.00	
Adnan Rustemi	Prishtine		26.05.2014	500.00	500.00	
Idriz Ferati	Prishtine		26.05.2014	50.00	50.00	
Adem Megjuani	Prishtine		26.05.2014	500.00	500.00	
Sami Sadiku	Ferizaj		26.05.2014	300.00	300.00	
Nazlie Bala	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Qazim Krasniqi	Kline		26.05.2014	100.00	100.00	
Shaip Haxhiu	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Faton Brucaj	Prishtine		26.05.2014	218.50	218.50	
Ibrahim Islami	Besiane		26.05.2014	500.00	500.00	
Anita Shabani	Prishtine		26.05.2014	300.00	300.00	
Erxhan Imami	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Erxhan Imami	Prishtine		26.05.2014	140.00	140.00	
Avni Foniqi	Gjilan		26.05.2014	430.00	430.00	
Alban Krasniqi	Prishtine		26.05.2014	450.00	450.00	
Arife Kurti	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Zaim Kurti	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Kader Veseli	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Hysen Muzliukaj	Mitrovice		26.05.2014	500.00	500.00	
Arben Mehulli	Mitrovice		26.05.2014	100.00	100.00	
Leonard Shala	Therande		26.05.2014	400.00	400.00	
Nuredin Alitjaha	Therande		26.05.2014	300.00	300.00	
Kastriot Pirraku	Prishtine		26.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Dukagjin Kllokoqi	Prishtine		26.05.2014	30.00	30.00	
B Prestreshi	Prishtine		26.05.2014	50.00	50.00	
Gashi Ing	Therande		27.05.2014	500.00	500.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Nntpp						
Zaim Kurti	Prishtine		27.05.2014	500.00	500.00	
Mevlyde Idrizi	Peje		27.05.2014	6.00	6.00	
Elbasan Racaj	Kline		27.05.2014	10.00	10.00	
Dino Bala	Prishtine		27.05.2014	2,000.00	2,000.00	
Aida Derguti	Prishtine		27.05.2014	500.00	500.00	
Kader Veseli	Prishtine		27.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Ramush Qazimi	Gjilan		27.05.2014	100.00	100.00	
Kastriot Pirraku	Prishtine		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Albert Dermaku	Prishtine		28.05.2014	500.00	500.00	
Arife Kurti	Prishtine		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Merita Konjusha	Prishtine		28.05.2014	500.00	500.00	
Besa Baftija	Gjilan		28.05.2014	50.00	50.00	
Hysen Durmishi	Prishtine		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Islam Ademi	Ferizaj		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Aurora Krasniqi	Prishtine		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Erxhan Imami	Prishtine		28.05.2014	140.00	140.00	
Albana Fetoshi	Prishtine		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Enis Sulstarova	Prishtine		28.05.2014	500.00	500.00	
Xhabir Morina	Ferizaj		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Sulltan Mehmeti	Ferizaj		28.05.2014	500.00	500.00	
Jeton Shabani	Ferizaj		28.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Illir Havolli	Prishtine		28.05.2014	90.00	90.00	
Kastriot Pirraku	Prishtine		29.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Vijon Peja	Prishtine		29.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Tafe Bojaj	Kline		29.05.2014	40.00	40.00	
Omer Haziri	Prishtine		29.05.2014	200.00	200.00	
Fioret Pruthi	Prishtine		29.05.2014	100.00	100.00	
Arber Rogova	Therande		30.05.2014	50.00	50.00	
Flamur Damoni	Prishtine		30.05.2014	20.00	20.00	
Armend Krosa	Prishtine		30.05.2014	20.00	20.00	
Lindira Haxhiu	Prishtine		30.05.2014	1,000.00	1,000.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare te Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Festim Bllata	Vushtrri		30.05.2014	20.00	20.00	
Kastriot Pirraku	Prishtine		30.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Mik Agency Shpk	Prishtine		30.05.2014	100.00	100.00	
Durgjane Gllavolla	Prishtine		30.05.2014	50.00	50.00	
Beqir Beqa	Prishtine		30.05.2014	295.50	295.50	
Petrit Ismajli	Prishtine		30.05.2014	186.50	186.50	
Kastriot Qausi	Prishtine		30.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Perparim Rama	Prishtine		30.05.2014	978.00	978.00	
Armala Café Shpk	Prishtine		30.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Vellezerit Ramadani Ntn	Prishtine		30.05.2014	500.00	500.00	
Albana Syla	Gjilan		30.05.2014	100.00	100.00	
Fluidi (V Mustafa)	Gjilan		30.05.2014	500.00	500.00	
Kastriot Pirraku	Prishtine		31.05.2014	1,000.00	1,000.00	
A Kryeziu	Prishtine		31.05.2014	100.00	100.00	
Arsim Klinaku	Prishtine		31.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Remzije Gjyrevci	Prishtine		31.05.2014	1,000.00	1,000.00	
Kushtrim Dakaj	Prishtine		31.05.2014	300.00	300.00	
Bytyqi Npsh	Kline		31.05.2014	200.00	200.00	
Gent Carrabregu	Prishtine		02.06.2014	35.24	35.24	
Naim Sherifi	Gjilan		02.06.2014	200.00	200.00	
Albimi Ltd	Gjilan		02.06.2014	500.00	500.00	
Armend Krosa	Prishtine		02.06.2014	20.00	20.00	
Edon Buca	Gjilan		02.06.2014	50.00	50.00	
Agron Krasniqi	Prishtine		02.06.2014	150.00	150.00	
Armala Café Shpk	Prishtine		02.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Hesen Kalludra	Kline		02.06.2014	200.00	200.00	
Fehmi Sylejmani	Gjilan		02.06.2014	20.00	20.00	
Erxhan Imami	Prishtine		02.06.2014	50.00	50.00	
Erxhan Imami	Prishtine		02.06.2014	50.00	50.00	
Ekrem Musli	Prishtine		02.06.2014	878.00	878.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare te Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Agron Behluli	Prishtine		03.06.2014	20.00	20.00	
Jashar Klisurica	Prishtine		03.06.2014	100.00	100.00	
Valdet Bytyqi	Prishtine		03.06.2014	50.00	50.00	
Adem Gashi	Prishtine		03.06.2014	5.00	5.00	
Gentian Hyseni	Prishtine		03.06.2014	100.00	100.00	
Ardi Qerimi	Gjilan		03.06.2014	500.00	500.00	
A Çuni	Prishtine		03.06.2014	0.35	0.35	
Habib Rujkovci	Prishtine		03.06.2014	50.00	50.00	
Arben Selmani	Gjilan		03.06.2014	50.00	50.00	
Alben Bajraktari	Ferizaj		03.06.2014	50.00	50.00	
Armala Café Shpk	Prishtine		03.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Arsim Thaqi	Dardane		03.06.2014	30.00	30.00	
Hazir Krasniqi	Malisheve		03.06.2014	500.00	500.00	
Salih Zyba	Prishtine		03.06.2014	500.00	500.00	
Nezir Sejdiu	Kline		03.06.2014	100.00	100.00	
Driton Morina	Prishtine		03.06.2014	10.00	10.00	
Valon Hoti	Malisheve		03.06.2014	200.00	200.00	
Blerta Hoti Blakaj	Prishtine		03.06.2014	50.00	50.00	
Nevzad Isufi	Gjilan		03.06.2014	50.00	50.00	
Ilire Perjuci Selimi	Prishtine		04.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Arben Meholli	Prishtine		04.06.2014	30.00	30.00	
Florent Lushta	Prishtine		04.06.2014	100.00	100.00	
Gurjete Zeka	Prishtine		04.06.2014	400.00	400.00	
Leonard Shala	Therande		04.06.2014	500.00	500.00	
Rilind Gervalla	Prishtine		04.06.2014	800.00	800.00	
Isak Xhemajli	Therande		04.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Dardan Molliqaj	Prishtine		04.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Dino Bala	Prishtine		04.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Armala Café Shpk	Prishtine		04.06.2014	500.00	500.00	
Sabit Bimbashi	Prishtine		04.06.2014	200.00	200.00	
Anila Kadiu	Prishtine		05.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Sejdi Rraci	Kline		05.06.2014	150.00	150.00	
Ismet Hamiti	Prishtine		05.06.2014	100.00	100.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare te Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Armala Café Shpk	Prishtine		05.06.2014	500.00	500.00	
Ilirian Bytyqi	Therande		05.06.2014	100.00	100.00	
Sanije Rexhepi	Prishtine		05.06.2014	2,000.00	2,000.00	
Rilind Gervalla	Prishtine		05.06.2014	500.00	500.00	
Milot Gashi	Prishtine		05.06.2014	500.00	500.00	
Armend Shkoza	Prishtine		05.06.2014	500.00	500.00	
Albana Gjinolli	Prishtine		05.06.2014	300.00	300.00	
Halil Cacaj	Deçan		05.06.2014	1,000.00	1,000.00	
A Shatrolli	Prishtine		05.06.2014	20.00	20.00	
Ariana Fetoshi	Prishtine		05.06.2014	500.00	500.00	
Shpat Memishi	Prishtine		05.06.2014	900.00	900.00	
Krenare Krasniqi	Prishtine		05.06.2014	300.00	300.00	
Taulant Kurti	Prishtine		05.06.2014	900.00	900.00	
Vehbi Kryeziu	Prishtine		05.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Etleva Malushaj	Prishtine		05.06.2014	400.00	400.00	
Naim Jakaj	Prishtine		05.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Reis Luzhica	Prishtine		05.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Fatmir Fetahu	Prishtine		05.06.2014	700.00	700.00	
Agron Hamiti	Prishtine		05.06.2014	700.00	700.00	
Ajtene Pakashtica	Prishtine		05.06.2014	900.00	900.00	
Arben Mehmeti	Prishtine		06.06.2014	20.00	20.00	
Ismajl Maliqi	Prishtine		06.06.2014	145.02	145.02	
Flamure Brajshori	Prishtine		06.06.2014	200.00	200.00	
Arianit Manxhuka	Therande		06.06.2014	150.00	150.00	
Alban Makolli	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Naime Musa	Prishtine		06.06.2014	20.00	20.00	
Karanfil Haxhillari	Prizren		06.06.2014	500.00	500.00	
Rabit Konjufca	Lipjan		06.06.2014	500.00	500.00	
Zana Gojani	Prishtine		06.06.2014	500.00	500.00	
Betim Salihu	Prishtine		06.06.2014	20.00	20.00	
Islam Thaqi	Prishtine		06.06.2014	700.00	700.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Nazmi Islami	Prishtine		06.06.2014	200.00	200.00	
Halil Cacaj	Prishtine		06.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Sylejman Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Vetima Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Florent Hasani	Prishtine		06.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Naser Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Arber Halilaj	Drenas		06.06.2014	50.00	50.00	
Skender Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	400.00	400.00	
Agron Fatjani	Prishtine		06.06.2014	286.50	286.50	
Teuta Hamiti	Prishtine		06.06.2014	400.00	400.00	
Agron Hamiti	Prishtine		06.06.2014	600.00	600.00	
Alban Kamberi	Prishtine		06.06.2014	50.00	50.00	
Bashkim Berisha	Prishtine		06.06.2014	500.00	500.00	
Mahmut Koskoviku	Prishtine		06.06.2014	400.00	400.00	
Asmon Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	100.00	100.00	
Pleurat Shkodra	Prishtine		06.06.2014	17.00	17.00	
Petrit Ahmeti	Prishtine		06.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Rina Dragidella	Prishtine		06.06.2014	500.00	500.00	
Fatmir Ibrahim	Prishtine		06.06.2014	400.00	400.00	
Egzon Azemi	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Arber Hamidi	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Granit Aliu	Prishtine		06.06.2014	200.00	200.00	
Mirjeta Hetemi	Prishtine		06.06.2014	500.00	500.00	
N Zuna	Prishtine		06.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Vellezerit E Bashkuar	Prizren		06.06.2014	400.00	400.00	
Hana Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	300.00	300.00	
Ali Krasniqi	Prishtine		06.06.2014	500.00	500.00	
Hana Obertinca	Prishtine		07.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Besart Selimi	Gjilan		07.06.2014	500.00	500.00	
Adem Ademi	Prishtine		07.06.2014	100.00	100.00	
Nazlie Bala	Prishtine		07.06.2014	1,000.00	1,000.00	
Enkela Gjata	Prishtine		07.06.2014	200.00	200.00	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Mirlinda Batusha	Prishtine		07.06.2014	200.00	200.00	
Besim Muzaqi	Vushtrri		07.06.2014	860.00	860.00	
Sarande Rexhepi	Gjilan		07.06.2014	50.00	50.00	
Selajdin Abdullahu	Gjilan		07.06.2014	150.00	150.00	
Selajdin Abdullahu	Gjilan		07.06.2014	100.00	100.00	
Selajdin Abdullahu	Gjilan		07.06.2014	100.00	100.00	
Shkelzen Krasniqi	Prishtine		07.06.2014	700.00	700.00	
Krenar Shala	Prishtine		07.06.2014	20.00	20.00	
Driloni Dpt	Gjilan		07.06.2014	50.00	50.00	
Tomor Pupovci	Prishtine		08.06.2014	100.00	100.00	
Gjithsej donacionet dhe kontributet në të holla				91,572	91,572	0.00

Shënimi 5: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime

Përshkrimi i mallit / shërbimit	Pranuar nga			Data kur është dhënë kontributi	Vlera në euro
	Kontribuuesi	Adresa	Numri personal		
Pije	Frutex	Therande	600017736	23.06.2014	176
Pije	Burimi Ag	Therande	600042808	20.06.2014	150
Ushqim	Kulla Dph	Therande	600222319	20.06.2014	300
Materiale Harxhuese	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	162
Salle	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	502
Tavoline Dhe Materiale Zyre	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	357
Karburante	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	380
Mbushje Telefoni	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	55
Billborda	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	3,990
Servisim I Automjetit	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	325
Shpenzime Perfaqesimi	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	480
Hapesira Perfaqesimi	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	230
Transport	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	380
Ushqim	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	430
Hapesira Perfaqesimi	Kosovasteel Shpk	Peje	600098091	08.06.2014	120
Mirembajtje E Zyres	Genc Gashi	Peje		08.06.2014	100
Transport	Hana Haxhiu	Peje		08.06.2014	100
Mbushje Telefoni	Jetmir Avdiaj	Malisheve		20.05.2014	20

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Karburante	Qemajl Bajra	Malisheve	1008128754	06.06.2014	50
Kompjuter	Nexhat Kryeziu	Malisheve	1002814907	26.05.2014	300
Vizitkarta	Bashkim Bajraktari	Malisheve	1016158930	06.06.2014	40
Karburante Dhe Mbushje Telefoni	Hazir Krasniqi	Malisheve	1016041218	06.06.2014	500
Ushqim	Gani Kastrati	Malisheve	1016049413	08.06.2014	300
Ushqim	Fatmir Binaj	Lipjan	2006097947	08.06.2014	100
Ushqim	Halil Kastrati	Lipjan	1171612485	08.06.2014	50
Ushqim	Hysni Ilazi	Lipjan	1173643671	08.06.2014	50
Ushqim	Fatmir Hyseni	Lipjan	1015425705	07.06.2014	100
Kompjuter, Llaptop, Fotokopje	Isa Cakolli	Prishtine	C2869527	07.06.2014	1,800
Transport	Driton Muja	Gjilan	1011591503	07.06.2014	1,332
Karburante	Ilir Syla	Gjilan	1004547949	07.06.2014	1,200
Ushqim	Besim Syla	Gjilan	1014490759	06.06.2014	523
Ushqim	Furra Aroma E Re	Gjilan	600233598	06.06.2014	44
Pije	Bujar Selimi	Gjilan	1001125911	06.06.2014	200
Ushqim	Andi Market	Gjilan	70073550	05.06.2014	550
Pije	Adea Group Shpk	Gjilan	600547240	05.06.2014	204
Bluza	Afro-Com Ntp	Gjilan	600049755	05.06.2014	300
Ushqim	Motel Vebiu	Gjilan	600034178	05.06.2014	300
Tonera	Duli Trade	Gjilan	600026191	05.06.2014	50
Ushqim	Luli Company	Gjilan	600227286	05.06.2014	136
Spot Ne Radio	Meti Comerc	Gjilan	600155495	05.06.2014	200
Spot Ne Radio	Pro Computers	Gjilan	70327095	05.06.2014	300
Ushqim	Pro Computers	Gjilan	70327095	05.06.2014	500
Ushqim	Restorant Planeti	Gjilan	600091730	05.06.2014	190
Ushqim	Furra Mala	Gjilan	600076360	05.06.2014	18
Ushqim	Te Mili	Gjilan	600085668	05.06.2014	80
Pije	Diti-Com Shpk	Gjilan	600141246	05.06.2014	300
Ushqim	N64 Shpk	Prishtine	600516613	05.06.2014	150
Reflektor	N64 Shpk	Prishtine	600516613	30.05.2014	175
Ushqim	Haliti Ntp	Dardane	600064456	08.06.2014	50
Pije	Driton Jakupi	Dardane	1500960368	01.06.2014	189
Pije	Rrahim Hoxhaj	Therande		08.06.2014	200
Mbushje Telefoni	Fitore Fazliu	Prishtine	1171435010	08.06.2014	100
Mbushje Printeri	Ink Station	Prishtine	600280200	08.05.2014	1,800
Materiale Promovuese	Studio Grafike Contrast	Prishtine	600262618	12.05.2014	3,142
Materiale Promovuese	Studio Grafike Contrast	Prishtine	600262618	20.05.2014	3,323
Materiale Promovuese	Studio Grafike Contrast	Prishtine	600262618	05.06.2014	3,500
Materiale Promovuese	Global Com	Prishtine	600202684	14.05.2014	2,550
Materiale Promovuese	Global Com	Prishtine	600202684	30.05.2014	3,600
Materiale Promovuese	Global Com	Prishtine	600202684	02.06.2014	3,900
Materiale Promovuese	Office Trade	Prishtine	600378196	15.05.2014	5,145
Materiale Harxhuese	Europrinty Shpk	Prishtine	600840020	12.05.2014	3,395
Materiale Promovuese	Europrinty Shpk	Prishtine	600840020	15.05.2014	3,436

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

Materiale Promovuese	Europrinty Shpk	Prishtine	600840020	30.05.2014	3,021
Gjithsej Kontributet në Natyrë					55,650

Shënimi 6: Shpenzimet

Shpenzimet	Shpenzimi në Euro	Pagesa në Euro	Borxhi i mbetur në Euro
Pagat dhe kompensimet			
Pagat dhe kompensimet, neto	5,628	5,627	1
Pagesat e vëzhguesve	21,900	0	21,900
Kontributet pensionale të punëmarrësit	329	0	329
Kontributet pensionale të punëdhënësit	329	0	329
Tatimet në të ardhura personale	625	0	625
Beneficionet tjera	0	0	0
Gjithsej	28,811	5,627	23,184
Shpenzimet e transportit			
Automjetet motorike të huazuara	400	0	400
Karburantet	19,457	13,455	6,002
Biletat, aeroplanit/autobusit/trenit/taksitë	3,429	3,406	24
Sigurimi dhe mirëmbajtja e veturave	989	147	842
Gjithsej shpenzimet e transportit	24,275	17,008	7,267
Reklammat, reprezentacioni dhe konferencat			
Lokali	14,062	4,132	9,930
Ushqimi	24,061	22,924	1,137
Aktivitete kulturore dhe rekreative	-	-	-
Radio dhe spotet televizive	25,992	14,447	11,545
Stendat e afishimit dhe reklamimet në gazeta	35,007	7,157	27,849
Shpenzimet tjera të reklamave, reprezentacionit dhe konferencave	2,888	138	2,750
Gjithsej reklammat, reprezentacioni dhe konferencat	102,009	48,798	53,211
Blerja e mallrave			
Furnizimi i zyrës	2,646	2,244	402
Pajisjet të vogla	4,291	3,197	1,094
Gjithsej blerja e mallrave	6,937	5,441	1,496
Shpenzimet e përgjithshme			
Qiraja e lokalit të zyrës	19,333	18,692	641
Telefoni, interneti dhe posta	1,155	520	636
Rryma, shërbimet komunale (uji dhe mbeturinat)	3,500	-	3,500
Shpenzimet lidhur me donacionet dhe kontributet në natyrë në mallra	55,651		

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare te Fushatës

Zgjedhjet e jashtëzakonshme nacionale 28 Maj 2014 deri më 6 Qershor, 2014

dhe shërbime			
Gjithsej shpenzimet e përgjithshme	79,639	19,212	4,777
Shpenzimet e ndryshme			
Mirëmbajtja e pajisjeve dhe hapësirave të zyrës	1,459	874	585
Shpenzimet që nuk janë përfshirë në asnjë kategori tjetër	199	168	31
Gjithsej shpenzimet e ndryshme	1,657	1,041	616
Gjithsej shpenzimet			
	243,328	95,273	92,404

Shënimi 7: Pagesat mbi 5,000.00 Euro

Qëllimi i pagesës	Paguar ndaj:			Data kur është bërë pagesa	Vlera në euro
	Përsoni Fizik/Juridik	Adresa	Numri personal		
Karburante	Bingo Benz	Prishtine	600141733		5,973
Transmetim Tv	Koha Group	Prishtine	600157722		19,900
Billborda	Selmans Network Shpk	Prishtine	600766325		6,380
Zerim Dhe Bine	Amc Nsh	Prishtine	600857083		9,530
Materiale Pune	Europrinty Shpk	Prishtine	600840020		11,617
Mbushje Telefoni	Vala Sh.A	Prishtine	600016762		8,192
Mbushje Telefoni	Posta E Kosoves	Prishtine	600815924		5,824
Gjithsej pagesat mbi 5,000.00 Euro					67,417